

## 爱的天使团

浙江慈溪范市七心作文学校 柴喆翩 指导老师 韩颖

2012年8月14日下午,我们昂立学校的的大巴车带着26个爱心天使去慈溪市福利院看望那边的小朋友们。我当然也是其中之一了。

大概一点钟,我们出发了。一路上有说有笑。一小时后,我们到达了福利院。我们走

上了楼梯,院长沈老师带领我们去了育婴室。一个大孩子哭着走了过来,用小眼睛看着我,走了进去。我们看见了许多的小床。不一会,这一群小家伙都被我们吵醒了,一个个都爬了起来,用好奇的目光打量着我们。

上午,爸爸给我做了一顿丰盛的早餐。

有蛋,肉汤,还有油炸馍馍,可好吃了,尤其是肉汤,味道真鲜美。可是,爸爸只吃了几块炸馍馍,喝了几口汤,就不吃了。我要爸爸再喝些汤,爸爸笑着说:“我不爱喝汤。”真奇怪了,为什么每次爸爸都是这样,爸爸的口味很特殊,我爱吃的他偏不爱吃,我不爱吃的他偏爱吃。

## 《雷锋日记》有感

宁波市中原小学303 邹凯文 指导老师 戚璐

暑假里,我看了《雷锋日记》,让我深受教育和启发。

雷锋曾经说过这样一段话:有些人说工作忙,没有时间学习。我认为问题不在工作忙,而在于你愿不愿意学习,会不会挤时间。要学习的时间是有的,问题是你要善于挤,愿意钻。一块完整的木板,上面一个孔也没有,但钉子为什么能钉进去呢?那是靠压力硬挤进去

古人云:“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师就如辛勤的园丁,教育我们要富有爱心、诚实守信。老师就像是我的一本书。

刚入学的我是个文静害羞的女孩,不善于与人交往,也不懂助人为乐,因此,朋友不多。但是经历了一件小事之后,我的生活发生了改变。

一次课间休息,“应欣怡,你能帮帮吗?”王倩雯叫住我。我转过身,看见王倩雯手上捧着一大叠书,脚旁还“躺”着三本书,她的脸上露出焦虑的神情。我冷漠地说了一句:“我很忙。”说罢便转身离开了。窗外电闪雷鸣,淅淅沥沥的雨随风飘落,乌云密布的天空显得异常恐

的。由此看来,钉子有两个长处:一个是挤劲,一个是钻劲。我们在学习上,也要提倡这种“钉子”精神,善于挤和善于钻。

是呀!时间对任何人来说都是公平的,只是每个人利用时间的方式有所不同。而我呢?整天在家里写作业。可是,等妈妈下班回来,还没完成作业,而且字也写得很潦草,没少让妈妈头疼。其实,妈妈布置的作业并不

多,但我为什么总是做不完呢?原因是静不下心来认认真真地写。一会儿觉得肚子饿了,就出去吃东西,一会儿感觉手酸了,就去看电视,到了下午三四点钟,窗外伙伴们嬉戏的声音又开始引诱我了。时间在不知不觉的浪费了。

读了《雷锋日记》才知道,我缺少的就是刻苦学习的态度和雷锋提倡的“钉子”精神。《雷锋日记》像一枚钉子,深深地扎进了我的脑海,它将鞭策我珍惜时间,努力学习,做一个对人民有用的人。

## 爸爸的口味

安徽涡阳七心作文学校 杨彬 指导老师 吴丽丽

不过,我终于明白了其中的奥秘。

中午吃饭时,爸爸又特地烧了我爱吃的鸡烧板栗。我尝了一小口,觉得挺有味。我正想再吃几口,突然有了新想法,我要是再吃,爸爸一定不会吃了。我夹了一块肉放进了嘴里,皱着

眉头说:“爸爸,你今天烧的鸡有股怪味。好像变质了,还有点咸。”爸爸疑惑地说:“我刚刚买的,不可能变质的。”“不信你尝尝。”爸爸夹着一块肉细细地品尝,“很好吃呀。”我在旁边偷偷地笑了起来。

多,但我为什么总是做不完呢?原因是静不下心来认认真真地写。一会儿觉得肚子饿了,就出去吃东西,一会儿感觉手酸了,就去看电视,到了下午三四点钟,窗外伙伴们嬉戏的声音又开始引诱我了。时间在不知不觉的浪费了。

读了《雷锋日记》才知道,我缺少的就是刻苦学习的态度和雷锋提倡的“钉子”精神。《雷锋日记》像一枚钉子,深深地扎进了我的脑海,它将鞭策我珍惜时间,努力学习,做一个对人民有用的人。

## 你是我的一本书

宁波市广济中心小学605班 应欣怡 指导老师 徐惠惠

怖。不料刚才发生的事情,班主任陈老师都看在了眼里。第二天下课时,陈老师把我叫到办公室,亲切而又耐心地说:“应欣怡,人要有爱心,与同学们团结友爱,互相帮助,不是一件快乐的事吗?我相信,同学们会愉快地与你相处的,加油!老师相信你!”

老师的话语如同一阵清风,在我的耳畔回荡,顿时,我感到脸上传来一阵火烧般的炙热,羞愧得不敢看老师那充满信任的双眼。听着老

师的话,我不住地点头,下定决心要与同学们友爱。

走出办公室,那绵绵的雨,不知何时已经离去,留下的只是那晴朗的天空。湛蓝的天空中,几朵白云在天空中闲逛,看起来非常和平、安详。

这件事让我感受到了老师这本书的价值,它能够教给我许多做人的道理,使我在人生之路上更好地走下去。

落到水上的冲击溅起水花产生气泡以给小鱼制造出氧气,会不会成功呢?说干就干,我把过滤器的上半部升出水面。果然,这个方法是可行的,我成功了!

可是,我又意识到了另外一个问题:马达伸出水面,时间一长,很容易被烧掉,那可怎么办呢?这个问题并没有难倒我,我很快又想到了用管子的办法,我把过滤器降回水里,给它的出口接上管子,伸到水面上,这一次又成功了!

看着小鱼又活跃起来了,一种满足的感觉涌上心头。

## 这个办法真好

广东省中山市石岐杨仙逸小学六(1)班 高曼 指导老师 李铎辉

我家养了几条小鱼。

小鱼整天在鱼缸里游来游去,很是讨人喜欢。最近,发生了小鱼莫名其妙地“牺牲”悲剧,很让我和妈妈头疼。

仔细观察了几天,我发现,小鱼们好像都显得无精打采,总是呆在一个地方,一点都不想动。

会不会是氧气不够呢?我家的鱼缸没有装

氧气泵,如果缺少氧气,小鱼肯定是撑不住的。这可怎么办呢?难道要买一套氧气泵吗?恐怕等氧气泵买回来,金鱼早完了。可不可以把过滤器改装成氧气泵呢?我心头泛起一个新想法。我把过滤器升上水面,哎呀,很快就吸空了!我只好把过滤器重新降回水里。心里还真不甘,脑袋里飞快地思索着解决问题的方法。如果只把过滤器的出水口升到水面上,利用水

一条一条的墨绿围巾。切开来,鲜红鲜红的果肉展现在你的面前,红红的汁一下子就流了下来。许多黑乎乎的小籽儿镶嵌在瓜瓤里,吃的时候一定要小心,不然瓜籽儿就会溜到你的肚子里。

如果你忍不住,咬上一口,又香又甜的瓜

瓤保证让你吃了还想吃。咽进去,香香甜甜的味道会久久地留在嘴里。尤其是在夏天,冰冰凉凉的西瓜更好吃,清凉解渴,味道好极了!

听完我的介绍,馋嘴了吧?快尝尝我的味道,希望小朋友们都喜欢我。

陈嘉庚爷爷还是一位发明家,他发明了轮胎。在纪念馆,摆放着很多奖杯,都是他荣誉的见证。第一艘龙舟,第一块红砖,第一艘现代化帆船,第一把秤,这些推进了时代的发展发明,都出自陈嘉庚爷爷之手。

看着纪念馆的陈设的这些宝贝,打心底里感到陈嘉庚爷爷真伟大!厦门回来已经好久了,可至今难忘,做梦都想长大后能像他一样,成为一个伟大的人。

## 厦门之旅真难忘

宁波市惠贞书院304班 毛彦杰 指导老师 欧如成

暑假炎热并未挡住我们外出旅游的热情,8月初,我、外婆、外公、小外婆和阿姨一起去了趟厦门。最令我难忘的就是参观集美陈嘉庚纪念馆。

陈嘉庚爷爷是杰出的华侨领袖,他是实业家、教育家和社会活动家。早年南渡新加

坡经商,成为第一代华人制造商。他主张“教育乃立国之本,兴学乃国民天职”。他毕生致力于兴办教育等公益事业,赤诚爱国,振兴中华,支持辛亥革命,领导南洋华侨支持祖国抗战。新中国成立后,回国参政,他始终走在时代前列。

## 帮奶奶捶背

温州市龙湾区永中二小二年级叶茜丹

上个星期天,风和日丽,一连下了几天的雨终于停了。奶奶一早就提着篮子去菜场里买菜。大约过了一个小时,奶奶气喘吁吁地回来了,手里提着一大篮菜,边往屋里走边念叨:“今天的菜真新鲜。”接着奶奶从屋里搬出椅子坐下剥了起来。

开始我并没太注意,自顾自地在院子里玩。突然,我发现奶奶的脸颊满是汗水。我心里不由得“咯噔”一下,奶奶真辛苦,我从没有帮过奶奶。我小心翼翼地走到奶奶的背后,趁着奶奶认真剥豆的时候,悄悄地把小手放在奶奶肩上,给奶奶捶捶背、捏捏肩。看着奶奶幸福的样子,我心里可甜了。

奶奶剥好了豆,就开始煮豆汤了。过了5分钟,香喷喷的豆汤就煮好了。看着豆汤,看着奶奶,我什么时候也能给奶奶煮碗汤,就更开心了。

## 礼物

宁波市海曙中心小学203班 包远盈

放暑假了,小明每天只顾拿着遥控器玩。爸爸看在眼里急在心里,这样下去可不行。一天晚上,爸爸把儿子叫到跟前:“儿子,你这样下去可不行,如果你能看看书,爸爸明天给你买的礼物,心里可高兴了,就爽快地答应了。

时间过得真快,转眼间就到了第二天爸爸下班的时间。小明在心里琢磨着,爸爸会买什么礼物呢?赛车、变形金刚……

“叮咚——”门铃响了,爸爸回来了,小明高兴地奔跑过去打开门,小明傻眼了,爸爸抱着一大堆书。小明忙问:“爸爸,我的礼物呢?”爸爸侧着头说:“我手上抱的就是礼物啊,给你的暑假作业。”小明听了,“啪”的一声倒在了地上,大喊:“我晕了。”爸爸却笑着说:“哈哈!看见爸爸给你买了这么多礼物,高兴地晕过去了吧!”

小明心里直呼上当,都怪自己当时没多问两句。 指导老师 崔苑

## 我

宁波市广济中心小学302班 王禹棋

我是一个顽皮的小男孩,顽皮的事说也说不完。

一次,我在幼儿园园长婆婆家玩耍,看见楼梯口的一盆花快蔫了,就拿着透明的水管浇水。刚好,公公从楼梯上走下来,顽皮的我想跟他搞个恶作剧,看他走近了,便拿着水管朝他喷去。公公顿时变成了一个“落汤鸡”。看着公公一手抹着脸上的水珠,一手拍着身上的水,手忙脚乱的样子,乐得我哈哈大笑。

不要看我顽皮,我也是一个可爱的小男孩。每次妈妈帮我拍照时,我都会露出灿烂的笑容。有时候,我会说些俏皮话,逗得妈妈哈哈笑。妈妈生气时,我会做些稀奇古怪的动作,逗妈妈开心。妈妈总夸我是她的开心果。

我还非常爱运动,特别是打网球和羽毛球。长期的运动,我长得非常健康,是个阳光的小男孩。

你肯定想认识我吧?告诉你吧,我叫王禹棋,今年十岁,是广济中心小学302班的小学生,有机会来找我哦。

## 西瓜的自述

山西平遥县实验小学四年级 成东良

一条一条的墨绿围巾。切开来,鲜红鲜红的果肉展现在你的面前,红红的汁一下子就流了下来。许多黑乎乎的小籽儿镶嵌在瓜瓤里,吃的时候一定要小心,不然瓜籽儿就会溜到你的肚子里。

如果你忍不住,咬上一口,又香又甜的瓜

瓤保证让你吃了还想吃。咽进去,香香甜甜的味道会久久地留在嘴里。尤其是在夏天,冰冰凉凉的西瓜更好吃,清凉解渴,味道好极了!

听完我的介绍,馋嘴了吧?快尝尝我的味道,希望小朋友们都喜欢我。